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Protokół Nr 14.2012 
Komisji Bud żetowej 

z dnia 25 kwietnia 2012 roku 
w sali sesyjnej Urz ędu Miejskiego w Drezdenku 

Ad. 1 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. W. Ziętek, o godz. 14:00 otworzyła 
posiedzenie komisji, przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu. Oświadczyła, 
że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 osób, co wobec 
składu komisji wynoszącego 13 osób stanowi quorum (lista obecności stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu). 
Ad. 2 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek przedstawiła porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia komisji.  
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z dnia 21 marca 2012 roku.  
4. Rozpatrzenie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miejskiej. 
5. Wolne wnioski.  
6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak zaproponował, aby w pkt.4 wydać opinię                   
w sprawie wniosku Państwa Wiesławy i Ryszarda Krasnodębskich o odroczenie 
terminu płatności raty z tytułu kupna nieruchomości położonej w Drezdenku przy                      
ul. Lwowskiej 6. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych przyj ęła jednogło śnie proponowany porz ądek 
obrad wraz z poprawk ą. 
Ad. 3 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek poinformowała, że protokół z dnia 21 marca 
2012 roku był wyłożony do wglądu w Biurze Rady. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie przyj ęła protokół z dnia                     
21 marca 2012 roku. 
Ad. 4 
Skarbnik Gminy poinformowała, że zgodnie z § 2 ust. 1 pkt 3 Uchwały Nr LIV/370/10 
Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 22 lipca 2010 roku w sprawie szczególnych 
zasad, sposobu i trybu umarzania należności Gminy Drezdenko i jej jednostek 
organizacyjnych z tytułu należności, warunków dopuszczalności pomocy publicznej, 
w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną, a także organów do tego 
uprawnionych – do udzielania ulg w spłacie należności w kwocie powyżej 15.000 zł 
uprawniony jest Burmistrz Drezdenka po uzyskaniu pozytywnej opinii Rady Miejskiej. 
W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zaopiniowanie przez Radę 
Miejską w Drezdenku wniosku Państwa Wiesławy i Ryszarda Krasnodębskich, 
złożonego dnia 16.03.2012 roku o odroczenie terminu płatności raty z tytułu kupna 
nieruchomości położonej w Drezdenku przy ul. Lwowskiej 6 w łącznej kwocie 
31.839,29 zł. Odroczenie terminu zapłaty w/w należności jest proponowane do dnia 
15.12.2012r.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała pozytywnie  
wniosek Pa ństwa Wiesławy i Ryszarda Krasnod ębskich, zło żony dnia 
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16.03.2012r. o odroczenie terminu płatno ści raty z tytułu kupna nieruchomo ści 
poło żonej w Drezdenku przy ul. Lwowskiej 6 w ł ącznej kwocie 31.839,29 zł. 
Ad. 5 
Projekt uchwały w/s zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2012 rok – 
druk nr 150/12.   
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że budżet po stronie dochodów 
zmniejszono o kwotę 401.701,15 zł: 
- zgodnie z pismem Ministerstwa Finansów Nr 
ST3/4820/2/2012 z dnia 23 marca 2012r. o ostatecznych 
kwotach subwencji  

-  

dotyczy:   

* części oświatowej subwencji ogólnej  108.895,00zł  

oraz   

* planowane udziały gminy w podatku dochodowym od 
osób fizycznych  

248.651,00zł  

- zmniejszono dochody o kwotę 44.150,15zł z tytułu dotacji celowej  

w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich i budżetu 
państwa do wysokości poniesionych wydatków do zadań :  

* budowa placu zabaw w miejscowości Klesno  14.763,60zł  

* budowa sali wiejskiej w miejscowości Gościm,   

budowa sali wiejskiej w miejscowości Trzebicz,   

budowa sali wiejskiej w miejscowości Lipno  29.386,55zł  

- zgodnie z pismem Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego 
Nr FB-I.3110.3.2012.ASob (dochody jednostkom 
samorządu terytorialnego związane z realizacją zadań 
z zakresu administracji rządowej )  

5,00zł  

 Budżet po stronie dochodów zwiększono o kwotę 24.210,00zł zgodnie z:  

-pismem Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego FB-
I.3110.3.2012.ASob (dochody jednostkom samorządu 
terytorialnego związane z realizacją zadań z zakresu 
administracji rządowej)  

485,00zł  

- otrzymanej refundacji poniesionych wydatków w 2011 
roku w ramach programu na zadanie inwestycyjne pn.” 
Budowa gminnej infrastruktury dostępu do Internetu dla 
osób wykluczonych”  

23.725,00zł  

Deficyt budżetu w wysokości 377.491,15zł zostanie 
sfinansowany wolnymi środkami, jako nadwyżki środków 
pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki 
samorządu terytorialnego, wynikających z rozliczeń 
wyemitowanych papierów wartościowych, kredytów 
i pożyczek z lat ubiegłych.  
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 Budżet po stronie wydatków zwiększono o kwotę 368.659,00zł 
z przeznaczeniem na:  

  

-wkład własny gminy na realizację programu ” Pomoc 
państwa w zakresie dożywiania” realizowanego przez 
OPS  

39.000,00zł 

-pokrycie kosztów pobytu podopiecznych w DPS  100.000,00zł 

-wkład własny gminy na zasiłki stałe zgodnie 
z otrzymanym pismem z LUW PS-V.3111.17.2012.A.Jan 
z dnia 27 marca 2012 r. zwiększono dotację o kwotę 
15.000,00zł  

3.750,00zł 

-wykonanie nasadzeń i trawników w Parku Kultur Świata  65.000,00zł 

-opracowanie projektu założeń do planu zaopatrzenia 
w ciepło, energię elektryczną i paliwo gazowe dla Gminy 
Drezdenko ( zgodnie z art. 19 ustawy z dnia 10 kwietnia 
1997 roku -prawo energetyczne )  

20.000,00zł 

-koszty administrowania cmentarzami w Drezdenku, 
Trzebiczu, Gościmiu, Goszczanowcu  

100.000,00zł 

-na realizację zadania inwestycyjnego pn.” Budowa 
gminnej infrastruktury dostępu do internetu dla osób 
wykluczonych”  

23.725,00zł 

-dotacje na zadania bieżące udzielone w trybie art.221 
ustawy na finansowanie lub dofinansowanie zadań 
zleconych do realizacji organizacjom prowadzącym 
działalność pożytku publicznego  

10.000,00zł 

-zakup oprogramowania do prowadzenia numeracji 
adresowej w systemie teleinformatycznym zgodnie z art. 
47a ust. 1 pkt 1, ust. 2 ustawy z dnia 17 maja 1989r.-
prawo geodezyjne i kartograficzne ( tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 
193, poz. 1287 z późn.zm.)  

7.184,00zł 

Deficyt budżetu w wysokości 368.659,00zł zostanie 
sfinansowany wolnymi środkami, jako nadwyżki środków 
pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki 
samorządu terytorialnego, wynikających z rozliczeń 
wyemitowanych papierów wartościowych, kredytów 
i pożyczek z lat ubiegłych w kwocie 324.508,85złoraz 
zmniejszono rozchody budżetu, które dotyczą spłaty 
pożyczek otrzymanych na finansowanie zadań 
realizowanych z udziałem środków pochodzących 
z budżetu Unii Europejskiej, pożyczki zaciągnięto z BGK 
na kwotę 44.150,15zł  
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Przeniesienia wydatków przeznaczono na :    

-zakup oprogramowania do prowadzenia numeracji 
adresowej w systemie teleinformatycznym zgodnie z art. 
47a ust. 1 pkt 1, ust. 2 ustawy z dnia 17 maja 1989r.-
prawo geodezyjne i kartograficzne ( tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 
193, poz. 1287 z późn.zm.)  

5.070,00zł 

-dotację dla OSP w Niegosławiu na zakup pompy 
szlamowej  

3.600,00zł 

- wkład własny do projektu POKL Aktywna integracja „ 
Powrócę do pracy” realizowanego przez OPS  

10.844,00zł 

-koszty związane z dostarczeniem nakazów płatniczych  11.000,00zł 

Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko na 
lata 2012 – 2020 – druk nr 151/12.   
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s ustalenia diet dla radnych Rady Miejskiej w Drezdenku – druk             
nr 152/12.     
Sekretarz Gminy p. L. Jaśków poinformował, że z uwagi na odmienne funkcje 
radnych i sołtysów jak też różne podstawy prawne do ich ustalania Rada Miejska                
w Drezdenku postanowiła w miejsce dotychczas obowiązującej uchwały w sprawie 
ustalenia diet dla radnych Rady Miejskiej w Drezdenku i sołtysów podjąć dwie 
uchwały regulujące zasady ich ustalania odrębnie dla radnych i sołtysów. Dodał, że 
w projekcie uporządkowano pewne zapisy wynikające z przepisów prawa,                                 
m.in. fakt, iż sołtysom, z tytułu pełnienia swojej funkcji przysługuje miesięczna dieta 
w wysokości 7,5% określonej podstawy w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia                
26 lipca 2000r. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s ustalenia diet dla sołtysów – druk nr 153/12.     
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
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Projekt uchwały w/s zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego 
w mieście i gminie Drezdenko – druk nr 154/12.     
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  
zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w celu ustalenia 
przeznaczenia terenów oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy 
Rada Miejska w Drezdenku na wniosek Burmistrza Drezdenka podejmuje uchwałę 
o przystąpieniu do zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego 
w mieście i gminie Drezdenko. Wniosek Burmistrza Drezdenka został poprzedzony 
analizą zasadności przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego w granicach określonych na załączniku 
graficznym, stanowiącym załącznik do ww. uchwały. Zmiana planów związana jest 
ze zmianą przepisów dotyczących ochrony środowiska. W związku z przyjętą 
strategią rozwoju terenów przemysłowych w Drezdenku zaistniała konieczność 
wprowadzenia zapisów umożliwiających realizację przedsięwzięć inwestycyjnych 
w ramach ustalonego w planach przeznaczenia, pod warunkiem uzyskania 
pozytywnego wyniku oceny oddziaływania na środowisko. Zmiana planów ogranicza 
się do części tekstowej, części graficzne planów pozostają niezmienione.  
Ustalenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego są zgodne 
z obowiązującą polityką przestrzenną Gminy Drezdenko wyrażoną w studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Drezdenko.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
w miejscowości Drezdenko – druk nr 155/12.   
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  
zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w celu ustalenia 
przeznaczenia terenów oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy 
Rada Miejska w Drezdenku na wniosek Burmistrza Drezdenka podejmuje uchwałę 
o przystąpieniu do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
w miejscowości Drezdenko. Wniosek Burmistrza Drezdenka został poprzedzony 
analizą zasadności przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w granicach określonych na załączniku 
graficznym stanowiącym załącznik do ww. uchwały. Zmiana planu zostało 
zainicjowana pismem Pana Tadeusz Wróblewskiego w związku z zamiarem 
rozbudowy istniejących budynków związanych z prowadzeniem hurtowni materiałów 
budowlanych. Zainteresowany zakupił sąsiednie działki celem powiększenia 
powierzchni handlowej. Rozbudowa istniejącej hurtowni jest związana 
z dostosowaniem zapisów planu do charakteru obecnego obiektu oraz zwiększenia 
powierzchni zabudowy. Wspierając inicjatywę związaną z rozwojem działalności 
gospodarczej na terenie gminy Burmistrz Drezdenka wystąpił do Rady Miejskiej 
o podjęcie uchwały inicjującej. Ustalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego są zgodne z obowiązującą polityką przestrzenną Gminy Drezdenko 
wyrażoną w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
gminy Drezdenko.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
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Projekt uchwały w/s zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
w miejscowości Drezdenko – druk nr 156/12.     
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  
zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w celu ustalenia 
przeznaczenia terenów oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy 
Rada Miejska w Drezdenku na wniosek Burmistrza Drezdenka podejmuje uchwałę 
o przystąpieniu do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
w miejscowości Drezdenko. Wniosek Burmistrza Drezdenka został poprzedzony 
analizą zasadności przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w granicach określonych na załączniku 
graficznym stanowiącym załącznik do ww. uchwały. Zmiana planu został 
zainicjowana pismem Pana Zbigniewa Kaczmarczyka w związku z rezygnacją Gminy 
Drezdenko z zamiaru budowy odcinka drogi wewnętrznej zlokalizowanej na działce 
będącej własnością Pana Zbigniewa Kaczmarczyka. Rezygnacja z tej lokalizacji nie 
wpłynie na pogorszenie warunków komunikacyjnych na danym obszarze. Ustalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego są zgodne z obowiązującą 
polityką przestrzenną Gminy Drezdenko wyrażoną w studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Drezdenko.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Drezdenko – druk nr 157/12.    
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  
zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w celu ustalenia 
przeznaczenia terenów oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy 
Rada Miejska w Drezdenku na wniosek Burmistrza Drezdenka podejmuje uchwałę 
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości Drezdenko.  Wniosek Burmistrza Drezdenka został 
poprzedzony analizą zasadności przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w granicach określonych na załączniku 
graficznym, stanowiącym załącznik do ww. uchwały. Obszar będący przedmiotem 
niniejszej uchwały był objęty planem miejscowym, który z mocy prawa stracił 
ważność. Ówczesny plan przewidywał na tym terenie zabudowę szeregową. W chwili 
obecnej zmienił się kierunek rozwoju budownictwa mieszkaniowego. Brak 
zainteresowania budownictwem szeregowym spowodował, że wpłynęły wnioski od 
właścicieli działek o umożliwienie zabudowy wolnostojącej jednorodzinnej poprzez 
połączenie wąskich działek. Planem zostaje objęty również obszar rezerwy terenowej 
pod przebudowę rzeki Stara Noteć. Konkretyzacja zapisu funkcji dla tego obszaru 
zostanie ustalona w trakcie uzgadniania stanowiska innych organów w zakresie ich 
kompetencji, między innymi ochrony przed powodzią. Ustalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego będą kontynuowały kierunek określony 
w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 
Drezdenko.  
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan wystąpił z zapytaniem, jeśli zostanie podjęta 
niniejsza uchwała, to jak podjęte w niej decyzje będą się miały do powstających w tej 
chwili budowli? 
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Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że   
zostaną przeprowadzone rozmowy z właścicielami działek znajdujących się w 
sąsiedztwie. Będzie to ciężka praca, w której trzeba będzie się zastanowić jak 
rozsądnie wykorzystać te tereny.  
Radny p. W. Zarzyński w związku z tym, iż są to tereny zalewowe, wystąpił                                  
z zapytaniem, czy w związku z tym zasadne jest wydawanie pozwoleń na budowę na 
takich terenach?  
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że    
przepisy prawa mówią, iż jeżeli są to tereny zalewowe, a ktoś chce się budować, to 
prawo własności jest tu nadrzędne, wówczas decyzja należy do Regionalny Zarząd 
Gospodarki Wodnej czy wydać zakaz albo pozwolenie na budowę.  
Radny p. K. Chyba, wystąpił z zapytaniem, czy w przypadku odszkodowań za 
zalanie poszkodowany zgłasza szkodę do Gminy? 
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że Gmina 
odpowiada za to, co leży w jej kompetencji. RZGW wydając decyzję bierze 
odpowiedzialność za ewentualne odszkodowania.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
      
Projekt uchwały w/s zatwierdzenia taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe 
odprowadzenie ścieków na terenie miasta i gminy Drezdenko na okres od 1 czerwca 
2012r. do 31 maja 2013r. – druk nr 158/12.     
Z-ca Dyrektora ds. technicznych PGKiM Sp. z o.o. p. L. Cabel poinformował, że 
Zarząd Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Spółka z o.o.                                 
w Drezdenku przedłożył dnia 23.03.2012r wniosek do Burmistrza Drezdenka                         
o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 
odprowadzania ścieków na terenie Gminy Drezdenko, na okres od 1.06.2012 do dnia 
31.05.2013r. Burmistrz zatwierdził wniosek. Taryfy zostały opracowane zgodnie                      
z przepisami ustawy z dnia 7 czerwca 2001r o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę                   
i zbiorowym odprowadzaniu ścieków oraz przepisami wykonawczymi do ustawy-
Rozporządzeniem Ministra Budownictwa z dnia 28 czerwca 2006r w sprawie 
określania taryf, wzoru wniosku o zatwierdzenie taryf oraz warunków rozliczeń za 
zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków. Na podstawie 
art.24 ust.1 ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i odprowadzaniu ścieków 
taryfy podlegają zatwierdzeniu w drodze uchwały rady gminy stąd zasadnym jest 
przedstawienie Radzie projektu uchwały celem podjęcia. Jeżeli Rada Miejska nie 
podejmie uchwały w terminie 45 dni od dnia złożenia wniosku burmistrzowi albo 
Rada podejmie uchwałę o odmowie zatwierdzenia taryf, jeżeli zostały one 
sporządzone niezgodnie z przepisami, taryfy zweryfikowane przez Burmistrza 
wchodzą w życie po upływie 70 dni od dnia złożenia wniosku o zatwierdzenie taryf. 
Radny p. J. Skrzypczyński wystąpił z zapytaniem, w jakiej obecnie kondycji 
finansowej znajduje się PGKiM Sp. z o.o., biorąc pod uwagę przegrany przetarg na 
wywóz nieczystości oraz usługi cmentarne? 
Z-ca Dyrektora ds. technicznych PGKiM Sp. z o.o. p. L. Cabel poinformował, że                 
w związku z tym, iż w zeszłym roku podwyżka za wodę i ścieki była minimalna, 
przedsiębiorstwo w tym zakresie poniosło stratę finansową. Jednak po dzisiejszej 
podwyższce do końca roku spółka powinna w tym dziale zbilansować się. Oznajmił, 
że spółka przegrała przetarg na wywóz nieczystości z koszy ulicznych, a nie na 
ogólny wywóz nieczystości. Natomiast przetarg na zarządzanie cmentarzem 
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komunalnym został unieważniony, ponieważ oferta z najniższą ceną przewyższyła 
kwotę, którą Gmina zamierzała przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Zostanie 
przygotowany nowy przetarg. Natomiast dodał, że jest zaniepokojony faktem, że 
Gmina weszła w Celowy Związek Gmin SGO5, którego zadaniem będzie wspólne 
planowanie i wykonywanie zadań z zakresu ochrony środowiska w dziedzinie 
gospodarki odpadami, opieki nad zwierzętami, infrastruktury technicznej i społecznej, 
gospodarki komunalnej oraz turystyki i rekreacji. Spółka ich nie jest w stanie 
wystartować w takim przetargu, gdyż nie jest w stanie obsłużyć całego powiatu. 
Przedsiębiorstwo będzie musiało zlikwidować działalność związaną z wywozem 
nieczystości stałych.  
Radny p. J. Skrzypczyński wyraził swój niepokój, co będzie dalej z PGKiM                          
Sp. z o.o., jeśli będzie się tylko zajmowało dziedzinami, które nie przynoszą 
dochodów, a mianowicie wodą, kanalizacją, gospodarką komunalną i mieszkaniową?   
Z-ca Dyrektora ds. technicznych PGKiM Sp. z o.o. p. L. Cabel poinformował, że na 
dzień dzisiejszy przedsiębiorstwo istnieje i nie ma powodów, aby coś złego się 
przydarzyłoby spółka przestała istnieć. Spółka będzie prowadziła oczyszczalnię, 
kanalizację, wodę, wywóz nieczystości płynnych, administrację mieszkaniami, zakład 
energetyki cieplnej i zarządzanie cmentarzami.                  
Komisja w obecno ści 13 radnych – 0 głosami „za”, przy 11 „przeciwnyc h” oraz                    
2 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały negatywnie.  
 
Projekt uchwały w/s przyjęcia Statutu Celowego Związku Gmin SGO5 – druk                        
nr 159/12.     
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że w związku z przystąpieniem 
Gminy Drezdenko do Celowego Związku Gmin SGO5 w celu wspólnego 
wykonywania zadań publicznych z zakresu ochrony środowiska konieczne jest 
przyjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia statutu Celowego Związku Gmin SGO5. Na 
podstawie ustawy  o samorządzie gminnym do utworzenia związku międzygminnego 
niezbędne jest przyjęcie w formie uchwały przez rady wszystkich zainteresowanych 
gmin statutu związku. Statut celowego związku gmin zapewnia jego prawidłowe 
funkcjonowania poprzez określenie celów, zadań, organów i zasad działania.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
Ad.6 
Radny p. W. Sapór wystąpił z wnioskiem, aby z projektu uchwały w/s ustalenia diet 
dla radnych Rady Miejskiej w Drezdenku – druk nr 152/12 wykreślić potrącenia 
radnych za nieobecność na posiedzeniach stałych Komisji i sesji Rady Miejskiej.  
Uważa, że radny jest odpowiedzialny za wykonywanie swojej funkcji podczas                   
4-letniej kadencji, a jego obecność na sesji i komisjach jest wynikiem jego 
odpowiedzialności. 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan zaproponował, aby potraktować to jako temat 
do przemyśleń, który zostanie przedyskutowany i przegłosowany na sesji RM, ze 
względu na fakt, iż projekt uchwały w tej sprawie został już wcześniej przegłosowany.  
Radni przez aklamacj ę przyj ęli w/w wniosek formalny zgłoszony przez radnego 
p. W. Sapór, aby z projektu uchwały w/s ustalenia d iet dla radnych Rady 
Miejskiej w Drezdenku – druk nr 152/12 wykre ślić potr ącenia radnych za 
nieobecno ść na posiedzeniach stałych Komisji i sesji Rady Miej skiej.    
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Przewodniczący Rady Miejskiej p. A. Kołwzan przypomniał, że do końca kwietnia 
radni muszą złożyć oświadczenia majątkowe.  
Ad. 7 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca komisji p. W. Ziętek 
zamknęła posiedzenie komisji. 
 
Sporządziła:  
E. Kaczmarek 

                                    Przewodniczący komisji 
                                      ........................................ 
                                        /-/ W. Ziętek 
 
 


